

**EDITAL Nº 345/2017**

**RETIFICA EDITAL Nº 326/2017  
PROCESSO SELETIVO DE BOLSISTA DE PNPD-CAPEs**

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no exercício da Reitoria, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital nº 326/2017, referente aos requisitos para inscrição dos candidatos à bolsa PNPD pelo PPG Bioquímica:

**Onde se lê:**

(...)

**6. PROCESSO DE SELEÇÃO**

O processo de seleção será realizado por uma comissão julgadora composta pelo coordenador (ou substituto) do programa de pós-graduação e por outros 02 (dois) membros pesquisadores orientadores no PPG Bioquímica,  
(...)

**Leia-se**

(...)

**6. PROCESSO DE SELEÇÃO**

O processo de seleção será realizado por uma comissão julgadora composta pelo coordenador (ou substituto) do programa de pós-graduação e por outros 02 (dois) membros pesquisadores orientadores no PPG Bioquímica que não tenham produção com os candidatos e supervisores e 1 (um) membro externo ao PPGBioq,  
(...)

**Onde se lê:**

(...)

**7. DIVULGAÇÃO DOS RESULTADOS**

Serão divulgados os resultados preliminares até 08/12/2017, e o resultado final será publicado até 12/12/2017 no *site* do Programa de Pós-graduação em Bioquímica da Universidade Federal do Pampa (<http://cursos.unipampa.edu.br/cursos/ppgbioq/>), conforme cronograma constante no item 8 deste Edital.

**Leia-se:**

(...)

## **7. DIVULGAÇÃO DOS RESULTADOS**

Serão divulgados os resultados preliminares até 12/12/2017, e o resultado final será publicado até 16/12/2017 no *site* do Programa de Pós-graduação em Bioquímica da Universidade Federal do Pampa (<http://cursos.unipampa.edu.br/cursos/ppgbioq/>), conforme cronograma constante no item 8 deste Edital.

**Onde se lê:**

(...)

## **8. CRONOGRAMA GERAL**

Período de seleção: 06/12/2017 a 07/12/2017.

Divulgação dos resultados preliminares do processo seletivo: 08 de dezembro de 2017.

Prazo para solicitação de recursos: 09/12/2017 a 11/12/2017.

Divulgação do resultado final: 12 de dezembro de 2017.

(...)

**Leia-se:**

(...)

## **8. CRONOGRAMA GERAL**

Período de seleção: 06/12/2017 a 11/12/2017.

Divulgação dos resultados preliminares do processo seletivo: 12 de dezembro de 2017.

Prazo para solicitação de recursos: 13/12/2017 a 15/12/2017.

Divulgação do resultado final: 16 de dezembro de 2017.

(...)

Bagé, 07 de dezembro de 2017.

Maurício Aires Vieira  
Vice-Reitor no exercício da Reitoria